

Semana Cultural en el 25o. Aniversario de ENA

El próximo domingo se inicia una Semana Cultural en el Colegio García Flamenco, de esta capital, dentro de las celebraciones del 25o. aniversario de fundación de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñonez".

En el mencionado colegio se abre dicho evento con la exposición de Huertos Caseros, en el cual se mostrarán todas las ventajas que proporciona a la familia la creación de estos huertos, que fácilmente pueden instalarse

en el hogar. El lunes 24, continuará la Semana Cultural con la conferencia "La Roya del Café", a cargo del ingeniero Rafael Cereghino, del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC).

El martes 25, se realizarán las conferencias "Situación actual de la agricultura en El Salvador", por el Lic. Eduardo Ernesto Granadino y "Consideraciones sobre el cultivo del Henequén y sus perspectivas", por el Lic. Henry Alberto Quezada, ambos del Departamento de Economía Agropecuaria.

Para el miércoles 26, se dictará la conferencia "Inseminación Artificial", por el Dr. Miguel Humberto Ramírez y Ramírez, de la Dirección General de Ganadería.

El jueves 27, las conferencias "la Fiebre Aftosa", "El carbón de la caña de azúcar" y "Peste Porcina Africana", a cargo del Ing. Oscar Armando Irigoyén y Dra. Ana Cecilia Cornejo de Vásquez, del Departamento de Defensa Agropecuaria.

Viernes 28 se realizará Show Cómico en CAESS

El viernes 28 de agosto se presentará en el auditorio de la CAESS el "Gran Show Cómico 1981", organizado por el Club Femenino Renacimiento, a beneficio de la guardería infantil Federico Stanley, ubicado en la Terminal de Buses de Occidente.

El evento es un espectáculo exclusivo para mujeres, en el cual las artistas son las mismas socias del mencionado club, quienes hacen gala del humorismo blanco y con su talento artístico divierten con sus cantos, imitaciones, juguetes cómicos, danzas, chistes originales y sorpresas.

El Club Femenino Renacimiento es de la colonia Centro América, de esta

capital y su objetivo, es trabajar en favor de la comunidad y especialmente para causas nobles y humanitarias, como la presente. Los fondos que se recauden en la función pasarán a la Asociación Nacional Pro-Infancia, que tiene a su cargo el funcionamiento de la citada guardería, donde se atienden a niños de las zonas marginales de aquella zona capitalina.

La función está programada para las 3.30 de la tarde y es una oportunidad de sana y filantrópica diversión para ayudar a la niñez.

Este club femenino ya ha presentado en tres oportu-

—Favor pase a la página 31.

CEL Trabaja con el Fin de Normalizar Servicio

Se informa a la ciudadanía que el personal técnico de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) ha estado trabajando al máximo de sus esfuerzos y con la mayor eficiencia a fin de reparar los daños causados por los grupos terroristas en las líneas de transmisión de energía.

Gracias a ese esfuerzo y a la valiosa colaboración recibida por la CEL, han aumentado las zonas del área metropolitana de San Salvador, de Santa Tecla y La Libertad, que cuentan ya con electricidad.

Es digno de elogio el trabajo de gran envergadura técnica llevado a cabo por el personal que ha sido designado para laborar en el

restablecimiento del suministro de energía eléctrica, por lo cual se espera que cada vez sean más los sectores metropolitanos de San Salvador que tengan electricidad, y así en un esfuerzo progresivo se logre, al menor tiempo posible, restablecer totalmente el servicio.

Sin embargo, se reitera la solicitud del Gobierno a la ciudadanía capitalina de racionalizar el uso de la energía eléctrica y encender sólo aquellas luces que sean en verdad indispensables. Además, no utilizar aparatos accionados por electricidad, cuyo uso no sea realmente necesario.

A los habitantes de las —Favor pase a la página 40.



DESAPARECE.— La señorita Ana Cecilia Perla Campos, estudiante de Ingeniería Civil de la UCA, desapareció cuando se dirigía a dicha universidad, el 11 de agosto. Agradecerán información en el Tel. 21-6449.



ORGANIZAN SHOW BENEFICO.— El Club Femenino Renacimiento, de la colonia Centro América de esta capital, organiza para el 28 de agosto, un espectáculo cómico benéfico en el auditorio de la CAESS. Informan las miembros del Club, señoras Irma de Ruiz, Victoria de Glón, Luz de María de Cabrales, Rosario de Catañeda, Elsa de Rodríguez y Rosario de Argueta, en el orden acostumbrado

Recomendaciones para la Prevención del Dengue

Una serie de recomendaciones hace el Ministerio de Salud Pública al través de su División de Epidemiología, ante la presencia en el Caribe del virus del dengue, que podría traer riesgos para el país.

Informaron que se ha lanzado un alerta al cuerpo médico del país y demás personal de servicios de Salud, sobre el Dengue Serotipo 4 y Serotipo 2, que podrían provocar casos de brote de Dengue Hemorrágico en el resto de América.

Las recomendaciones son: Aumentar la vigilancia epidemiológica sobre las enfermedades parecidas al Dengue y mantener la notificación a tiempo para la División mencionada. Informar al público sobre la transmisión

Elogian Campaña Publicitaria del Salvadoreño

Elogiosos comentarios ha recibido la nueva campaña publicitaria lanzada por el Banco Salvadoreño en periódicos, radio y televisión. La campaña, se nos informa, está sustentada en los testimonios de clientes de la primera institución bancaria del país.

Los nuevos mensajes promocionales del Banco Salvadoreño, optimistas, con fe y esperanza en el futuro del país, destacan la solidez, experiencia y prestigio ganados a través de su larga trayectoria de casi cien años de vida.

Algunos observadores han expresado que la campaña publicitaria reafirma el sentimiento nacionalista de quienes, a pesar de las circunstancias difíciles que se viven, confían en la alianza y dinamismo de todos los salvadoreños, y en la proyección de la banca nacional, especialmente aquella que ha merecido de sus usuarios, el respeto y la fidelidad hacia sus servicios, lo cual ha dado lugar al nacimiento de un nuevo "slogan": "Banco Salvadoreño, donde el dinero trabaja para todos".

de la enfermedad por el mosquito Aedes Aegypti y que éste vive casi siempre dentro o alrededor de las viviendas. Pone sus huevos en el agua de flores, estopas de coco o en cualquier utensilio que contenga agua y también en agujeros de los árboles.

De estos huevos nacen las larvas y luego se convierten en mosquitos, en un plazo de 8 a 10 días.

Se recomienda destruir recipientes inútiles y ha-

cer limpieza total de la vivienda o edificio, así como escuelas, cuarteles, oficinas, etc. A las pilas, quitarles el agua estancada y limpiarlas cada 4 ó 6 días. Se pueden usar repeleantes para evitar la picada de estos mosquitos. Las municipalidades pueden colaborar limpiando predios baldíos y enterrar la basura. Regar insecticidas en los lugares donde haya agua estancada.

De Mendigos a Dueños de Empresa en Cooperativa

Transformar la vida de las personas impedidas, de mendigos implorantes a socios y propietarios de una empresa, es el objetivo de la Cooperativa del Grupo Independiente Pro Rehabilitación.

La nueva cooperativa, integrada por personas de los distintos centros de rehabilitación del país, tiene como objetivo fundamental el mejoramiento socio-económico de los asociados mediante la contratación de servicios de mantenimiento, limpieza y afines; servicios de guardería para los hijos de los asociados y particulares; servicio de fisioterapia

física y mental para brindársela a los socios.

La señorita Eileen Glón, Presidenta, declara que otros de los objetivos es lograr la fabricación de implementos ortopédicos y hospitalarios para abastecer el mercado nacional e internacional y, a la vez, a los asociados; la fabricación de productos artesanales (escobas, colchones, almohadas, etc.) que contribuyan al engrandecimiento de la industria artesanal; fabricación de equipos de protección para higiene y seguridad, préstamos a intereses no

—Favor pase a la página 31.

Absuelven a un reo y Condenan 2 por Muertes

En dos visitas públicas efectuadas en las plantas alta y baja de los Juzgados de San Salvador, se conoció un veredicto absolutorio y otro condenatorio.

El primero estuvo a cargo del Juzgado 4º de lo Penal, en donde procesaron a Ricardo Esquivel González, de 38 años, ex Policía de Aduana, acusado por la muerte de Julio César Palacios Berrios.

El defensor de Esquivel, Dr. José Francisco Guerrero, al demostrar la prueba, dijo que Esquivel se encontraba tomado de licor, e hizo un disparo contra un bus, sin sospechar el daño que causaría. Afirmó que la bala, des-

graciadamente, hizo blanco en Palacios Berrios, que era cobrador del bus y que el hecho se produjo en la Carretera Panamericana, desvío a Apulo. El Dr. Guerrero dejó constancia que la peor tragedia que ha sufrido el pueblo salvadoreño es el alcoholismo, en el cual se han visto envueltos hombres y mujeres que han descubierto el daño que les produce el licor hasta que han sufrido una tragedia. Pidió al jurado que razonara sin pasión ninguna para emitir el veredicto y dijo que el ex-agente nunca creyó que mataría a alguien.

—Favor pase a la página 31.



MUEREN EMBOSCADOS.— (San Miguel). Dos soldados que estaban de Alta en la 3ª Brigada Militar, de esta ciudad, murieron al ser emboscados por extremistas en el cantón El Limón, de Sesori, cuando iban a comprar víveres y medicinas. El Cnel. Jaime Ernesto Flores, a la izq. dirige las últimas palabras a la concurrencia haciendo ver que los soldados habían muerto por defender a la patria.